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Bildrecht für den Cevi Regionalverband AG-SO-LU-ZG 
Liebe Eltern, liebe Cevianer*innen, 
im Cevi Regionalverband AG-SO-LU-ZG wurde ein Fotoprojekt zum Cevi-Wert «Zäme stoh» gestartet. Cevi-Gruppen werden über 12 Monate Gruppenfotos zu einer gestellten Challenge/Aufgabe machen. Dabei geht es darum gemeinsam eine Herausforderung zu bewältigen, bleibenden Erinnerungen» zu sammeln und diese bildlich festzuhalten.
Im Rahmen unserer Cevi Gruppe [Name] der Abteilung [Name] werden wir uns diesem Projekt anschliessen und möchten hiermit deine/ihre Einverständniserklärung zur Verwendung der Bilder von dir/ ihrem Kind abholen. 
Diese Fotos werden im Anschluss dem Auswahlkomitee abgegeben. Die drei Gewinnerfotos werden im folgenden Rahmen publiziert: 
· Abdruck in ein Geschenk für Abteilungen, die Region und ihre Partner 
· Abdruck in Zeitschriften des Regionalverbandes, von Partnern und der Region
· Posts auf Social Media, auf der Webseite und in regionalen Chats
Dabei handelt es sich ausschliesslich um Gruppenfotos. Als Gruppenfoto gilt ein Bild mit mindestens 3, ideal min. 5 Personen. Einzelfotos von Kindern werden nicht geteilt. Bei Internet-Veröffentlichungen und Zeitschriften werden die Fotos für alle zugänglich sein.

Wenn du/sie nicht wünscht/wünschen, dass du/ihr Kind (Teilnehmende unter 18 Jahren) auf einem solchen Foto abgebildet wirst/wird, bitten wie dich/sie darum, uns dies bis zum nächsten Cevi-Event [DATUM] mitzuteilen, damit wir dich/ihr Kind bei den Fotos anderweitig einsetzen können.
Wenn wir bis zu diesem Datum keine Information von dir/ihnen erhalten, gehen wir davon aus, dass du dich/sie sich mit diesen Verwendungszwecken der Bilder einverstanden erklärst/erklären.
Wir würden uns freuen, wenn auch du/ ihr Kind bei diesem Projekt abgebildet werden kannst/kann und gemeinsam mit uns viele wertvolle Fotoerinnerung unseres «Zäme stoh» im Cevi sammeln kannst/kann.
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